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ごみ処理施設に関する調査特別委員会（第１回）会議録 

 

平成２３年８月２２日  午後４時４０分 開会 

 

 

１ 出席委員 

委 員 長  西口 雪夫    副委員長  柴田 安宣 

委 員  松永 隆志    委 員  田添 政継 

委 員  笠井 良三    委 員  上田  篤 

委 員  町田 康則 

 

２ 議長の出席 

 議  長  並川 和則 

 

３ 書記 

 書 記 長  山田 圭二    書 記  濵﨑 和也 

 書 記  吉田 将光 

 

４ 委員会に付した事件 

 ⑴ 委員長の互選について 

 ⑵ 副委員長の互選について 

 ⑶ 閉会中の継続審査について 

 ⑷ その他 

 

５ 議事の経過 

○書記長（山田圭二君） 

  書記より申し上げます。 

  委員会条例第７条第２項の規定により、委員長が互選されるまで年長の議

員が臨時委員長の職務を行うこととなっています。本日出席議員の中で柴

田議員が年長の議員でございます。よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（柴田安宣君） 

   私が一番年長ということですので、委員会条例第７条第２項の規定によ

り、年長の私が、委員長が互選されるまで委員長の職務を行いますので、

よろしくお願いいたします。 

   ただいまから、「ごみ処理施設に関する調査特別委員会」を開催いたしま

す。 
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   これより「委員長互選について」を議題といたします。委員長は、委員

会条例第６条第２項の規定により、委員会において互選することとなって

おります。 

   委員長互選の方法について、各委員のご意見をお願いします。 

○委員（松永隆志君） 

   指名推薦による方法で、委員長に西口議員を推薦します。 

○臨時委員長（柴田安宣君） 

   指名推薦による方法で、西口議員を推薦する意見がございましたがほか

にございませんか。 

○委員（笠井良三君） 

   私も西口議員を推薦します。（「異議なし」と言う者あり） 

○臨時委員長（柴田安宣君） 

   それでは、お諮りします。委員長の互選の方法は指名推薦による方法で、

西口君を委員長とすることにご異議ありませんか。（「異議なし」と言う者

あり） 

○臨時委員長（柴田安宣君） 

   ご異議なしと認めます。 

  委員長には西口議員が当選されました。これより委員長を交代します。 

○委員長（西口雪夫君） 

   ただいま、議員各位のご推挙を得まして委員長の要職に就任することに

なりました。微力ではございますが、原因究明のために努力を払い、特別

委員会運営に万全を期してまいりたいと考える次第でございます。議員の

皆様の一層のご支援とご協力をよろしくお願い申し上げます。 

   それでは、引き続き副委員長の互選について議題といたします。副委員

長互選の方法について、各委員のご意見をお願いします。 

○委員（松永隆志君） 

   同じく指名推薦による方法で、副委員長に柴田議員を推薦します。（「異

議なし」と言う者あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

   ほかにございませんか。（「なし」と言う者あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

   それでは、お諮りします。副委員長の互選の方法は指名推薦による方法

で、柴田議員を副委員長とすることにご異議ありませんか。（「異議なし」

と言う者あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

   ご異議なしと認めます。副委員長には柴田議員が当選されました。よろ
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しくお願いします。 

○副委員長（柴田安宣君） 

   副委員長ということですので、委員長を補佐し、みんなで協力してやっ

ていきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

○委員長（西口雪夫君） 

   次に、議長に対し閉会中もなお調査できるよう継続調査の申出を行いた

いと思います。これにご異議ありませんか。（「異議なし」と言う者あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

   異議なしと認めます。よってそのように決定いたしました。次に、次回

の開催日程ですが、いつぐらいがよろしいでしょうか。 

○委員（町田康則君） 

   ９月に入ってから調整していただければと思いますが。 

○委員長（西口雪夫君） 

   ８月中にもう一回集まって委員会の進め方などを決めたいんですが。３

０日はいかがでしょうか。（「時間は」と言う者あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

   １時から。３０日の午後１時から場所はここでいかがでしょうか。（「は

い」と言う者あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

   それでは、３０日の午後１時から開催します。よろしくお願いします。 

  その他、委員の皆さまから何かございませんか。（「なし」と言う者あり） 

○委員長（西口雪夫君） 

   それでは本日のごみ処理施設に関する調査特別委員会を閉会します。 

（午後４時４９分 閉会） 
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会議録の内容に相違ないことを証するために、ここに署名する。 

 

                 ごみ処理施設に関する調査特別委員会 

委員長 西口 雪夫         


